
Драган Ђилас позвао Вучића да пре нових обећања, испуни стара: Где је елаборат о умешаности једне стране силе у изборе у Србији?
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 Председник Странке слободе и правде Драган Ђилас позвао је председника
Србије Александра Вучића да, пре него крене у испуњење обећања од јуче, испуни
оно које је дао у децембру 2023.године, тачније, да јавно саопшти и изнесе доказе о
умешаности једне велике силе у изборе у Србији.

  

„Председниче, а елаборат? Пре 13 година је обећао да ће поништити све што је
Тадић око Косова прихватио, вратити Косово у уставни поредак Србије, а
преговоре у Савет безбедности. За 13 година је дао правосуђе, позивни број,
енергетски систем, таблице, динар….“, набројао је Ђилас.

  

Обећао је, каже даље он, да ће истражити све спорне приватизације и похапсити све
одговорне – није ухапшен нико, а по корупцији смо, каже, данас на челу Европе.

  

Како је саопштио Ђилас, Вучић је „обећао фабрике чипова, Мерцедес у Икарбусу, летеће
аутомобиле, извоз папака у Кину, затим да се неће кандидовати за председника Србије“.
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„Обећао је и Маршалов план и „неw деал“ који су нам донели највећу инфлацију у Европи
и огромну задуженост. Сада опет обећава…“, рекао је Ђилас.

  

Додао је:

  

„Председниче, пре него кренете у испуњење обећања која сте јуче дали, можете ли да
испуните обећање које сте дали у децембру 2023.године. Обећали сте тада да ћете до
Божића јавно саопштити и изнети доказе о умешаности једне велике силе у изборе у
Србији. Дан пред Божић сте рекли да се ради елаборат са свим доказима. Прошло је две
недеље од тада. Где је елаборат председниче? Да ли сте се уплашили? Не срамотите
се, господине председниче, кад сте већ обећали изађите и кажите која је то земља,
дајте народу да види тај чувени елаборат. Пола Европе живи у невиђеном страху да
можда на њих не мислите и да је елаборат о њима. Не могу од страха да спавају, а ми у
Србији живи нисмо да елаборат, са све доказима, прочитамо. А елабората нигде. Не
срамотите се – дајте елаборат или јавно кажите оно што сви знамо. Признајте да нема
никаквог елабората, признајте да се нико није мешао у наше изборе, признајте да сте
лагали, као што лажете целу своју политичку каријеру. Од првог дана када сте ушли са
Шешељем у причу па до данас када сте се у причу са Шешељем вратили“, закључио је он.
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